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	Anotace

Test slouží k prověření znalostí studentů. Týká se největšího společného dělitele a nejmenšího společného násobku.


	Metodický pokyn

Studenti vypočítají jednotlivé příklady a výsledky zapisují do tabulky pro odpovědi.



Řešte slovní úlohy, výsledky zapište do tabulky:
1. Švadlena potřebuje rozstříhat látku o rozměrech 32 cm x 80 cm na co největší stejně veliké čtverce. A) Jaký budou mít rozměr? 

             B) Kolik jich bude?

2. Zedník musí obložit místnost o rozměrech 360 cm x 270 cm x 225 cm (š x d x v). 
A) Jakou největší možnou obkladovou dlaždici musí použít, nechce-li žádnou řezat?

B) Může použít obkladovou dlaždici o rozměru 15 cm?

3. A) Jak vysoké budou skříně, mají-li být ve stejné výšce a v jedné skříni mají být police od sebe vzdáleny 30 cm a ve druhé skříni 24 cm. 
B) Kolik polic bude celkem ve skříních?
4. Na přehradě jezdí 3 parníky s jízdními dobami 1 hodina, 0,75 hodiny, 0,5 hodiny. 
A) V kolik hodin se nejdříve setkají v přístavu, jestliže z něj vyjedou současně v 10 hodin?
B) V kolik hodin se nejdříve setkají v přístavu, jestliže z něj vyjedou současně v 8 hodin?

5. Rozměry krabičky jsou 10 mm, 25 mm a 45 mm. 
A) Vypočtěte délku hrany nejmenší krychle, kterou lze z těchto krabiček sestavit. 
B)  Kolik krabiček se vejde do krychle?

6. Učebnice tvaru kvádru má rozměry 20 cm, 15 cm a 1,5 cm. 
A) Vypočtěte délku hrany menší krabice tvaru krychle, do které lze učebnice poskládat tak, aby nevznikla žádná mezera. 
B) Kolik učebnic se vejde do krabice?
Tabulka pro odpovědi
	Číslo příkladu
	Výsledek A)
	Výsledek B)

	1.
	
	

	2.
	
	

	3.
	
	

	4.
	
	

	5.
	
	

	6.
	
	


Řešení

	Číslo příkladu
	Výsledek A)
	Výsledek B)

	1.
	16 cm
	10 ks

	2.
	45 cm
	ano

	3.
	120 cm
	9

	4.
	ve 13 hodin
	v 11 hodin

	5.
	45 cm
	8100

	6.
	60 cm
	480
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